

## Diseminare Erasmus+ - flux nr. 1

În cadrul proiectului Erasmus+ KA1 „Formarea europeană – un „+” de calitate în educație”, nr. 2018-1-RO01-KA101-047868, primul flux de mobilitate a fost realizat de doamna Ciupac Adina Liana, profesor de limbi moderne, responsabil al comisiei de proiecte și programe din cadrul școlii.

**Titlu curs :** „Classroom Management Solutions for Teachers: new methodologies, effective motivation, cooperation and evaluation strategies”

**Perioada :** 13-18 august 2018

**Locul desfășurării :** Berlin, Germania

### Descrierea cursului :

**a) Tematica cursului:** managementul clasei, educație incluzivă, medierea și soluționarea conflictelor, metode inovative de predare.

**b) Obiectivele cursului:** încurajarea unui tip de învățare activ-participativ; familiarizarea cu tehnicile de învățare bazate pe sarcini și proiecte; dezvoltarea abilităților de mediere și organizare a activităților de elevi; realizarea incluziunii la nivel de clasă și școală.

**c) Activitățile cursului :** activități de tip joc, dezbateri, studiu de caz „Flipped classroom”, utilizarea noilor tehnologii (aplicații, platforme de învățare), tur ghidat al orașului Berlin, activități de socializare.

**d) Finalitățile cursului :** o mai mare atractivitate a orelor de curs, îmbunătățirea procedurilor comisiei de disciplină a școlii, participarea unui număr mai mare de elevi la proiectele școlii, reducerea absenteismului în rândul elevilor, reducerea fenomenului de bullying.

În plan personal, rezultatele participării la acest stagiu au fost: îmbunătățirea nivelului de limbă engleză, interacțiunea cu profesori din alte țări europene care se confruntă cu probleme similare, familiarizarea cu cultura, civilizația și limba germană, schimbul de bune practici.



**Prof. Adina-Liana CIUPAC**  
Colegiul Național „Doamna Stanca” Satu Mare

*Acest material nu reprezintă poziția oficială a Comisiei Europene. Responsabilitatea privind corectitudinea și coerența informațiilor prezentate aparține exclusiv persoanelor care au inițiat materialul.*